= rapanneal
budowa trytonu - rozwigzanie trytonu

Trytoh to odlegtos¢ trzech catych tondw.
W zapisie nutowym tryton wystepuje jako

Tryton jako interwat niezgodnie brzmigcy wymaga rozwigzania.

kwarta zwiekszona 4< lub kwinta zmniejszona 5>. 4< rozwigzuje si¢ na 6>. 5> rozwiazuje sie na 3.
Gorny dZzwiek rozwigzujemy Gorny dZwiek rozwigzujemy
02>wgore,adolnyo2>wdét.  02>wdét adolny o 2> w gore.
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. Podpisz 4< lub 5>, a nastepnie rozwiaz trytony.
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- tryton i jego rozwigzanie w gamie durowe;j

W gamie durowej tryton wystepuje na IV i VII stopniu. Okreslanie tonacji trytonu.
Na IV stopniu wystepuje 4<, na VIl stopniu 5>. ) Vi T(\C/[gur)
A tryton w gamie C-dur = e 0
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'\Q‘? = o o 3 e = Vi Dzwiek, ktory rozwiazuje sie w gore,
5 5 5 5 5 5 5> 5 prowadzi do toniki.
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